Math-Club                                                    

                   ครูวุฒิชัย  ศรีวสุธากุล

         Pre-ENTRANCE 1

          อสมการ และ ฟังก์ชัน
     อสมการ (ม.4-6)2-มี.ค47

1.  ให้  S  เป็นเซตคำตอบของอสมการ    
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  เซต  { x| x > 0  และ  x
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S } เป็นสับเซตข้อใด
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      ฟังก์ชัน (ม.4-6)8-มี.ค47

2.  กำหนดให้    
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  พิจารณาข้อความต่อไปนี้

ก.
f – 1 (x)
[image: image8.wmf]¹


f  (x)     ทุก  x 
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ข.
มีจำนวนจริง   a    เพียง  2 จำนวนเท่านั้น  ซึ่ง  f – 1(a)  = a


1.   ก. ถูก  และ ข. ถูก

2.   ก. ถูก  และ ข. ผิด

3.   ก. ผิด  และ ข. ถูก

4.   ก. ผิด  และ ข. ผิด
      ฟังก์ชัน (ม.4-6)6-มี.ค47

3.  กำหนดให้    
[image: image10.wmf]}
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พิจารณาข้อความต่อไปนี้

ก.
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ข.
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1.   ก. ถูก  และ ข. ถูก

2.   ก. ถูก  และ ข. ผิด

3.   ก. ผิด  และ ข. ถูก

4.   ก. ผิด  และ ข. ผิด
     อสมการ (ม.4-6)6-ต.ค47

4.   กำหนดให้    
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   พิจารณาข้อความต่อไปนี้

ก.
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ข.
 f  เป็นฟังก์ชันในช่วง  (-1,  1)

1.   ก. ถูก  และ ข. ถูก

2.   ก. ถูก  และ ข. ผิด

3.   ก. ผิด  และ ข. ถูก

4.   ก. ผิด  และ ข. ผิด
Pre-ENTRANCE 2

      ภาคตัดกรวย
     ภาคตัดกรวย (ม.4-6)3-มี.ค47

1.    กำหนดให้  P  เป็นพาราโบลา  x2 + 8 y + 2 x + a  = 0   โดยที่ a < 0  และมีเส้นตรง  y = 4  เป็นเส้นไดเรกตริกซ์       

  
ถ้า  P  ตัดแกน  x  ทางลบที่จุด A  แล้วเส้นตรงที่ผ่านจุด A และจุดยอดของ P    มีความชันเท่ากับเท่าใด
---------------------------------------------------------------------------------------------

     ภาคตัดกรวย (ม.4-6)10-มี.ค47

2.    ให้  A  เป็นจุดในควอดรันที่หนึ่ง   และเป็นจุดศูนย์กลางของวงกลม C  ซึ่งมีรัศมี  3  หน่วย  ถ้า C ผ่านจุดโฟกัส
        ทั้งสองของไฮเพอร์โบลา  2 y 2 - 12 y  - 3 x2 + 6  x +  9   = 0   แล้ว  ระยะทางจากจุดกำเนิดไปยังจุด A   คือข้อใด
 
1.    
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2.   
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3.   
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4.   
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---------------------------------------------------------------------------------------------

     ภาคตัดกรวย (ม.4-6)2-ต.ค47

3.    กำหนดให้  A  เป็นจุด ๆ จุดหนึ่ง บนไฮเพอร์โบลา   
[image: image20.wmf]1
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    ถ้าระยะห่างระหว่างจุด A

       และจุดโฟกัสจุดหนึ่งของไฮเพอร์โบลา คือ  3  หน่วยแล้ว    ระยะห่างระหว่างจุด A กับจุดโฟกัสอีกจุดหนึ่งของ  
       ไฮเพอร์โบลา  มีค่าเท่ากับกี่หน่วย   ( 9  หน่วย)

Pre-ENTRANCE 3

      เซต
    (En 47)7-ต.ค47

1.    
ถ้า  A  =  { 1, 2, 3, . . . , 9 }  และ  S  =  { B |  B  ( A  และ  ( 1 ( B  หรือ  9 ( B  }    
 
แล้วจำนวนสมาชิกของ S  เท่ากับเท่าใด
    Sol

จำนวนสมาชิกของ A  =  
[image: image21.wmf]9

2

   =  512   เซต


จำนวนสมาชิกของ A ที่ไม่ 1  และ 9  =  
[image: image22.wmf]7

2

   =  128   เซต


จำนวนสมาชิกของ S     =  512 – 128  =  384
---------------------------------------------------------------------------------------------

    (En 47)1-มี.ค47

2.    สำหรับเซต  x  ใด ๆ   ให้  n (x)  แทนจำนวนสมาชิกของเซต x  กำหนดให้   U  เป็นเอกภพสัมพัทธ์ที่มีสมาชิก
  
240  ตัว   และ  A ,  B  C   เป็นเซตที่มีสมบัติดังนี้



n (A )  
=  5 x,  
  n (B )  
=  5 x,  
   n (C )  
=  4 x  




n (A ( B  )  =  
n (B ( C  )  =  n (A ( C  )  =   y




n (A ( B ( C  )  =   x ,  

   n [ (A ( B ( C )/  ]
=   60


ถ้า   y – x  =  20  แล้ว  x  เป็นจริงตามข้อใดต่อไปนี้

1.    18  
[image: image23.wmf]£

  x  <  21


2.    21  
[image: image24.wmf]£

  x  <  24


3.    24  
[image: image25.wmf]£

  x  <  27


4.    27  
[image: image26.wmf]£

  x   < 30

---------------------------------------------------------------------------------------------

     (O-net 48) 2, 3

3.   ถ้า  A-B = {2, 4, 6},   B-A = {0, 1, 3}  

    
และ  A(B = {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8}


แล้ว  A(B  เป็นสับเซตของเซตในข้อใด 
1. {0, 1, 4, 5, 6, 7}



2.   {1, 2, 4, 5, 6, 8}
3.
 {0, 1, 3, 5, 7, 8}



4.   {0, 2, 4, 5, 6, 8}


4.    กำหนด  A = {a, b, c}  และ  B = {0, 1}   

ฟังก์ชันในข้อใดต่อไปนี้ เป็นฟังก์ชันจาก B ไป A

1. {(a, 1), (b, 0), (c, 1)}



2.   {(0, b), (1, a), (1, c)}


3.   {(b, 1), (c, 0)}



ตัวอย่างที่ 1 : จงแก้สมการ  
[image: image27.wmf]0
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ตัวอย่างที่ 2 : จงแก้สมการ  
[image: image28.wmf]0
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ตัวอย่างที่ 3 : จงแก้สมการ   
[image: image29.wmf]0
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สมการที่อยู่ในรูปแบบ 
[image: image30.wmf](
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เป็นค่าคงตัว และ 
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ตัวอย่างที่ 4 : จงแก้สมการ  
[image: image33.wmf](
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ตัวอย่างที่ 5 : จงแก้สมการ 
[image: image34.wmf](
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สมการที่อยู่ในรูป 
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 หรือ 
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 ซึ่งสัมประสิทธิ์มีความสมมาตร
ตัวอย่างที่ 6 : จงแก้สมการ 
[image: image37.wmf]0
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ตัวอย่างที่ 7 : จงแก้สมการ 
[image: image38.wmf]0
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สมการที่อยู่ในรูปแบบ 
[image: image39.wmf]0
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 เมื่อ 
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 เป็นค่าคงตัว
ตัวอย่างที่ 8 : จงแก้สมการ 
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สมการที่อยู่ในรูปแบบ 
[image: image42.wmf](
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 เป็นค่าคงตัว
ตัวอย่างที่ 9 : จงแก้สมการ 
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ตัวอย่างที่ 10 : จงแก้สมการ 
[image: image45.wmf](
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ความอดทนนำไปสู่ความสำเร็จ
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